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"A legnagyobb objektivitással, szemé­
lyi tekintetek figyelembe vétele nélkül 

folyik a vizsgálat a faügyben.«
Greskovics József a Közigazgatási Bizottság 
ülésén mterpelláciét intézeti Csertő Károly ár. 
alispánhoz a folyamatba tett vizsgálat ügyében. 
— Az alispán nyilatkozata nagy megnyugvást 
késiért. — Csongrádi várost nem érheti az ügy­

ből kifolyólag károsodás.
Amióta Csongrád város képviselő- i keddi napon, amikor a vármegye 

testületének legutóbbi határozata alap- j közigazgatási bizottsági ülésén Gres- 
ján Csergő Károly dr. alispán és a | kavics József a kerület országgyii- 
vármegyei számvevőszék folyamatba i lést képviselője a közigazgatási bi­
tette a vizsgálatot az 1924.-ben a város I zottság tagi a a bizottság plénuma 
polgármestere által a kislakásépitési I előtt interpellációt intézett Csergő
akció támogatása érdekében kezdemé­
nyezett fa-akció ügyében bizonyos ol­
dalról tendenciózus kombinációkkal és 
beállításokkal igyekeztek a város nyu­
galmát megzavarni és megrendíteni a 
közönségnek a folyamatban lévő vizs­
gálatba vetett bizalmát.

A képviselőtestületnek azon az 
ülésén, amelyen a fa-ügyben elinon-

Káiroly dr. alispánhoz, akitől tájé­
koztatást kért a fa-ügyben folyó 
inzsgála t állására l.

Az interpelláló felszólalásában 
pompásan domborította ki a város 
lakossága többségének azt a higgadt 
álláspontját, amellyel bizalommal és 
nyugodtan várja a vármegye első 
tisztviselője által folyamatba tett

dott interpelláció elhangzott, kialakult j vizsgálat befejezését. Rámutatott azon­
ban a hangulatkeltők munkájára is, 
mellyel szemben az alispán informá-

a varos közönsége többségének az a 
higgadt és egyedül helyes álláspontja, 
mely szerint csak az alispán által le­
folytatni kért vizsgálat hivatott az 
ügy tisztázására.

A közérdek hívatlan prókátorai 
mégis agy igyekeztek beállítani és 
indokolni az illetékes tényezőknek 
azt a hallgatását, amelyet minden, 
a közérdeket szem előtt tartó egyén 
vizsgálat alatt álló ügyekkel szem­
ben magára nézve kötelezőnek tart, 
mintha az ügyet a „kínos hallgatás 
sötét homályába“ akarnák temetni.

Ez a minden alapot nélkülöző 
beállítás súlyos defektust szenvedett a

cióját kérte. Az interpelláció elmondá­
sáról alább részletesen számolunk be, 
előbb azonban ismételten meg kell 
állnpitanunk, hogy az interpelláció is \ 
igazolja azt a kétségbe sem vonható | 
tényt, hogy a töbaségi párt kívánja ; 
legkevésbbé a fa-ügy eltussolását, 1 
de viszont a közérdek nevében tilta- j 
kozni kell minden olyan törekvés és 
beállítás ellen, mintha eltussolható 
vagy agyonhallgatható) lenne, egy 
olyan ügy, melyet a vármegye első 
tisztviselője vizsgád ki.

Greskovics József interpellációja.
A közigazgatási bizottság kedden f. 

hó 11.-én tartott ülésén, (amelynek lefolyá­
sáról lapunk más helyén számolunk be) az 
alispáni jelentés felolvasása után a jelentés­
hez Greskovics József kért szót.

—- Csongrád város legutóbbi közgyűlé­
sén — mondotta többek között a felszólaló 
— egy interpelláció kapcsán felvetődött a 
faügy, amelynek ügyében a hivatalos vizsgá­
lat megindult. Az én és a város lakossága 
többségének meggyőződése szerint az ügy 
legjobb kezekben van akkor, amikor a vár­
megye köztiszteletben álló alispánja vette 
azt kezébe, mégis úgy érzem, szükséges, 
bogi/ a Csongrádon tendenciózusan ter­
jesztett híresztelések és kombinációk ellen­
súlyozásául, de semmiesetre sem sürge­
tésképen megkér jem az alispán ur Öméltó­
ságát, hogy adjon tájékoztatást a vizsga­
lat áldásáról.

I Csergő Károly dr. az interpelláció el­
hangzása után nyomban felállott és megadta 
a választ.

— Abban az ügyben, amelyet Gresko­
vics József bizottsági tag ur felemlített, rész­
letes és beható vizsgálat van folyamatban, 
amely azonban még nem ért véget és igy 
részletes felvilágosítást adni módomban 
nem áll. Jelezhetem, hogy a vizsgálat kb. 
egy hónap óta folyik Csongrád város képvi­
selőtestületének egy határozata alapján, amely 
szerint a képviselőtestület engem, mint a vár­
megye alispánját kért fel az ügy megvizsgá­
lására. Ezzel kapcsolatosan külön panasz is 
érkezett be hozzám Kalmár Zoltán dr. ügy­
véd csongrádi lakostól. A határozat és a pa­
nasz kézhezvétele után nyomban a legna- 

; gyobb részletességgel folyamatba tettem a 
vizsgálatot. Személyesen többször szálltam 
ki Csongrádra a vármegye számvevősége fő-
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nőkével, a számvevőségi főnök pedig heteket 
töltött Csongrádon az ügy megvizsgálásával, 
a helyzet mégis az, hogy a vizsgálatot nem 
tudtam befejezni, bár szándékom volt. hogy 
azt már a közigazgatási bizottság mai ülésé 
elé terjesszem. Minthogy azonban néhány 
pontra nézve a tényállás megállapítása még 
kiegészítésre szorul, csak a közigazgatási bi­
zottság legközelebbi ülésén terjeszthetem elő 
az ügyet.

— Szükségesnek tartom, hogy már most 
röviden ismertessem az ügy előzményeit a 
közigazgatási bizottság informálása végett:

— Négy esztendővel ezelőtt 1924-ben 
Csongrád város polgár- 
mesterei fa-akciót indított 
abból a kétségtelenül köz­
érdekű és aliruisziikus cél­
ból, hogy a Csongrádon 
akkoriban megindult kisla­
kásépitési akció céljaira az 
építkezők iához jussanak.

Ezért egy fakereskedő céggel megállapodás 
létesült, hogy a cég bizományi raktárt állít 
Csongrádon. A megállapodás úgy szólt, hogy 
bizonyos előzetes költségeket, fuvardíjakat a 
város a javadalmi pénztárból előlegez. Köz­
vetlenül a bizományi raktár létesítése után, 
komplikációk egész sora merült fel. A íale- 
rakatot létesítő cég ugyanis csődbe jutott és 
a fadepositumot az egyik hitelező kérésére 
bírói zár alá vették. Hogy a város megmentse 
az előlegezett összeget, megvette a kilenc 
vagon fát és kiegyezett a vagyonfelügyelővel 
a depozitom feloldására. Ezután történt az, 
hogy a városhaza udvarán felraktározott fa 
kigyulladt és egy része elégelt. A kár egy 
része ugyan megtérült, de a megmaradt es 
megrongálódott fa értékesítésé nagy nehéz­
ségekbe ütközött, mert a kisebb értékű fát a 
napi árnál olcsóbban lehetett csak értékesí­
teni. További komplikáció még az is, hogy 
egy vágón fa áráért két per is indult és egy 
bírói letét is szerepel ez ügyben. Ezek a 
komplikációk tették lehetetlenné az ügy gyor­
sabb kivizsgálását.

— Megállapítom, hogy bizonyos admi­
nisztratív szabálytalanságok történtek ugyan, de 

megnyugtató momentum­
ként rá kell mutatnom arra, 
hogy a várost károsodás 
semmi esetre sem fogja érni, 

mert a város polgármestere kijelentette, hogy 
amennyiben differencia mutatkoznék, azt ő a 
sajátjából fogja megtéríteni. Amennyiben szük­
ségesnek fogok tartani bizonyos intézkedése­
ket, azokat meg fogom tenni, azt azonban 
hangsúlyozom, hogy

a legnagyobb objektivitás­
sal személyi tekintetek 
figyelembe vétele nélkül, 
a vármegye szakértő kö­
zegeinek bevonásával fo­
gom a vizsgálatot lefoly­
tatni, az ügyről részletes 
számadást fogok készíttet­
ni és az egész komplexu­
mot a közigazgatási bizott­
ság legközelebbi ülése elé 
fog-: m terjeszteni, dönté­

sét kikérendő.
Greskovics József megköszönte az al­

ispán válaszát, melyet úgy ü, mint a közigaz­
gatási bizottság egyhangúlag vett tudomásul.
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^ye^ites leénaávobb és legolcsóbb kész női, férfi és gyermekruha áruháza! f
Tudlmásárfhozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb őszi- és télikabát, valamint I 

a leqszebb női, férfi es gyermek rahák már nagy választékban kaphatok. Porca* kiszó rás. I
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Ä Tissaköröszugi Ar- 
mentesítő a tokéseme­
lési tmmkála&ok során 
igénybevett területek 

tulajdonosaival pénte­
ken kezdi a kártalaní­

tási tárgyalásokat.
Megírtuk, hogy a Tiszaköröszugi 

Armentesitő és Belvizszabáiyozó Tár­
sulat az érdekelt ártéri birtokosokkal 
f. hó 14.-én fogja megkísérelni a vég­
leges megállapodás megkötését a töl­
tésemelési munkálatokkal a hullám­
térben elfoglalt területek kisajátítási, 
illetve kártalanítási ügyében. A társu­
lat igazgatósága ezen az utón is érte­
síti az érdekelteket arról, hogy a jel­
zett tárgyalás pénteken, f hó 14.-én 
cl. e. 9 órakor fog megtartatni a 
városháza tanácstermében.

Csongrádvármegye Közigazgatásé Bi­
zottsága jegyzőkönyvileg örökítette 
met a jubiláló Boér Antal tanügyifit ifi. id xít*‘ v Jg ’**rr**

érdemeit.
A jEözigaz^aíásá üBízöíteáté keddi M&ése,

Csongrádvármegyc Közigazgatási Bi­
zottsága kedden, f. hó 11.-én alsótakáchi 
Farkas Béla dr. főispán elnöklése mellett
ülést tartott. ,

Az ülés megnyitása után Csergo Ka- | 
roly dr. alispán terjesztette elő november . 
havi jelentését, jelentésében az alispán első- j 
sorban megemlékezett a Vármegyei Gazda- | 
sági egyesület, illetve az egyesület kebelében ; 
működő baromfitenyésztő osztály által no- ; 
vember hó 25.—28.-án Szentesen rendezett 
baromfi-kiállításról, amelyet a földművelés­
ügyi miniszter képviseletében alsótakáchi 
Párkas Béla dr. főispán nyitott meg.

Beszámolt az alispán a belügyminisz­
ternek egy rendeletéről, amelyben kifogás 
tárgyává tette, hogy az utóbbi időben külön­
féle testületek, intézmények és magánvállal­
kozók gyakran kérik a minisztérium és a 
hatóságok támogatását könyvek, tudományos 
munkák, iparcikkek stb. ajánlására és terjesz­
tésére. Megállapította az alispán, hogy a 
törvényhatóságtól kért hasonló támogatások 
ügyében már eddig is a belügyminiszteri 
rendelet intencióinak megfelelően járt el. A 
vármegyei tiszti főorvos által a városokban, 
járási székhelyeken és községekben megtar­
tott egészségügyi vizsgálat eredményéről 
megemlékezve, bejelentette az alispán, hogy 
az általános közegészségügyi viszonyokat a 
a vizsgálat kielégitöeknek találta.

Bejelentette továbbá az alispán, hogy 
Algyő község modern uj községházát épít­
tetett, amelyet ürmepies keretek között no­
vember hó 5.-én avattak föl. A vármegyei és 
háztartási és egyéb alapok 1929. évi költség- 
vetéseinek megállapítása ügyében megtartott

nov. 30.-iki értekezlet a fontosabb hitclösz- 
szegeket engedélyezte a vármegye részére. 
A városok és községek költségvetései kivétel 
nélkül beérkeztek, azokat a vármegyei szám­
vevőség javaslatai alapján jóváhagyta. A 
községi pútudó Csöng: ódon 41 százalékot 
tesz ki, ci kereseti adó kulcsút pedig 5 
százalékban állapította meg.

Végül bejelentette az alispán, hogy a 
Bariba Vilmos kórházi alorvos ellen indított 
fegyelmi ügyet megszüntette, megszüntette a 
fegyelmi eljárást a 38 milliós közpénz-kiuta­
lás miatt eljárás alá vont községi jegyzők 
ellen, a belügyminiszter pedig az állásából 
elmozdított 1 ’ancsik József csongrádi j. ut- 
biztost dorgálásra Ítélve, állásába visszahe­
lyezte.

Az alispáni jelentést a bizottság egy­
hangúlag ludomásul vette.

Ezután az előadók terjesztették elő je­
lentéseiket. A vármegyei tiszt", főorvosnak a 
vármegye egészségügyi állapotáról szóló je­
lentésének adatait lapunk más helyén ismer­
tetjük.

Gombkötő Antal királyi tanfelügyelő 
jelentése kapcsán meleg szavakkal emléke­
zett meg Boér Antal kát területi iskolai 
igazgató 25. éves szolgálati jubileuma al­
kalmával Csongrádon rendezett ünnepség­
ről, méltatta Boér Antal érdemeit és java­
solta, hogy a Közigazgatási Bizottság 
jegyzőkönyvileg örökítse meg Boér .Antal 
tanügyi érdemeit. A tanfelügyelő javasla­
tát a v. bizottság egyhangúlag magáévá 
tette.

A Közigazgatási Bizottság ülése déltáj­
ban ért véget.

Szétküldötték a meghívókat a tisztujitószék
19,-iki ülésére.

Megírtuk, hogy Csongrád rendezett ta­
nácsú város tisztujitószéke a betöltendő adó­
ügyi tanácsnoki, ügyvezető orvosi és másod­
orvosi állásokat f. hó 19.-én szerdán tartandó 
ülésén fogja betölteni. A tisztujitó-szék ülésére 
szóló meghívókat a mai nap folyamán kül­
döttek szét. Az ülés 10 órakor kezdődik.

A pályázók kortcskcdése a legnagyobb 
mértékben folyik. Pontos képet természetesen 
egyelőre nem lehet alkotni a választások vár­
ható kimeneteléről.

Az adóügyi tanácsnoki állásra tudvalé­
vőén öten nyújtották be a kitűzött határidőig 
pályázatukat. A pályázók minden erejüket 
latba vetik, hogy a szavazatok többségét ma­
guknak biztosítsák. Érdekes, hogyha az egyes 
jelöltek állítólagosán biztos szavazatainak 
számát összeadjuk, akkor a tisztujitószéknek 
legalább 500 tagja lenne.

Ugyanez a helyzet az orvos pályázóknál 
is, ahol az ügyvezető orvosi állásra heten, 
az alorvosi állásra négyen adták be pályáza­
tukat. Az ügyvezető orvosi állásra pályá­
zók közül /lármán csongrádi születésűek, 
akik szinte egyforma eséllyel indulnának 
a választási küzdelemnek, ha az egyik 
pályázó mögött nem állana országos hír­
név és érte nem kotteskoetnának azok a 
csongrádiak, akiknek uz életét mentette 
meg ama rövid idő óta, amióta vissza­
került szülővárosába.

— Gyümölcsfa-csemeték árve­
rése a pályaudvaron. Pénteken, f. hó 
14.-én délután 3 órakor Csongrád pályaud­
varon — az állomásfőnökségtől vett értesü­
lés szerint, — három köteg nemesített gyü­
mölcsfa-csemete kerül árverés alá.

Csomjrá dvá vmegye novem~ 
béri népmozgalmi adatai.

Máté ffy Pál dr. vm. tiszti főorvos a 
Közigazgatási bizottság f. hó i 1 .-iki ülésén 
előterjesztett jelentésében ismertette a várme­
gye novemberhavi népmozgalmi adatait. A 
vármegye egészségügyi állapota a jelentés 
szerint elég kedvező. Ä természetes szaporo­
dás az előző havival szemben tizenkettővel 
csökkent. Élveszületett a hónap folyamán 142 
fi, 176 nő, összesen 318. Halvaszületett 4 fi, 
3 nő, összesen 7. Meghalt 103 fi, 105 nő, 
összesen 213 egyén. Természetes szaporulat 
volt 98. Házasságot kötött 351 pár.

Síarácsmiyra aaj cigaret­
ta és sziverfajtük kerül­

nek íargalemba,
A dohányjövedék igazgatósága az idei 

karácsonyi ünnepekre uj cigaretta és szivar­
fajtákat hoz fogalomba. A Novara a legjobb 
keleti dohányból készült, sztaniolba csoma­
golt szopókás cigaretta, amelynek ára 8 fillér 
fesz és huszas csomagolásban fogják árusí­
tani. A kevésbé tehetős középosztály a má­
sik, mindössze 2.5 fillérbe kerülő Levente 
cigarettát fogja bizonyára megkedvelni, amely 
főleg magyar dohányból készült és huszas 
csomagolásban lesz kapható.

A Turul és a Novitas szivarok. A Tu­
rul, amelynek ára 20 fillér lesz, tengeren­
túli dohányból készült, valamivel nagyobb 
lesz a Trabuconál. Egészen uj alakja és 
külseje van a Novitas szivarnak, amely kizá­
rólag havanna dohányból készül, végig egye­
nes alakban. Ennek az ára 40 fillér lesz. 
A dohányjövedék az idén is forgalomba hoz 
egy szivarkagyüjteményt, amelynek ára ízlé­
ses dobozban 5 pengő lesz, a szivarosok 
részére pedig egy 6.50 pengős és 14 szivart 
tartalmazó kazettát fognak árusítani.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

QZV.

^ A ír* 20 havi részletfizetésre, 6 évi irás-VarrOgepCK beli jótállással kaphatók:
né varrógép, kerékpár raktára és villany­
szerelő vállalatánál, BUZAPSAC-TtÉR.* *

Elismert legjobb 
gyártmányú

tier Zsígmond
Állandó díjmentes géphímsés tanítás
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A Katholikus Nőegylet szombati „Szerzők
estje“ műsora.

A Katholikus Nőegylet által szombaton, 
f. hő 15.-én d. u. a Polgári Körben rende­
zendő „Csongrádi Szerzők Estje“ iránt vá­
rosszerte élénk érdeklődés nyilvánul meg. A 
rendezőség valóban mindent elkövetett, hogy 
az. est műsorát változatossá és érdekessé te­
gye és ezért nemcsak költői és prózai, azaz 
irodalmi müveket fog bemutatni, hanem he- ' 
mutatásra kerülnek a csongrádi képzőművé­
szek alkotásai is.

Az est műsora különben a következő:
1. Szurka Ödön dr. Konferansz.
2. .Bartók Mancika: Magyar miatyánk, 

irta: Bartoss Károly.

3. Főtisztelendő Kiss István : Útirajzok.
4. özv. Karkas Lajosné: Versek, irta 

Keoei Ilona.
5. Tét József: Novella.
6. Lakner Aladár: Versek.
7. Thienij Jolán: Novella.
3. Kiss István jogszigorló: Versek.
9. Kátcy Lajosné: Versek.
A műsor közben szünet lesz, ekkor ke­

rülnek bemutatásra a képzőművészi alkotások. 
A kiállításon szerepelnek: Szegedi Sziits 
István, Mayer Miklós, Kalmár Ica, főtiszte­
lendő Kiss István.

Patkány, cqér, mezei egér-irtó a 
..Ratinol“ Biztos hatású irtószer. 
Szigorúan tudományos alapon 
előállítva. Más állatra, emberre 
ártalmatlan. Sváb,csótány ruszni 
stb. irtószerek. Napiárban után­
véttel szállítja: Rathol Laborató­
rium Budapest, Murányi utca 36
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Az Országos Kamaraszínház vendégjátéka 
f, hó 15.-én, szombaton kezdődik.

Az Országos Kamaraszínház vendégjá­
tékát bejelentő híradásainkat olyan élénk ér­
deklődéssel fogadta Csongrád város közön­
sége, hogy a társulat igazgatósága immár 
elhatározta, hogy a tervezett vendégjátékot 
megtartja. Az előjegyzések, bérletek száma 
egyre növekszik úgy, hogy az Országos Ka­
maraszínház klasszikus értékű, tökéletes mű­
vészetet nyújtó előadásai bizonyára az előa­
dásokhoz méltó nézőközönség előtt fognak 
lezajlani.

Az Országos Kamaraszínház előadás- 
sorozatának végleges műsora a következő :

Szombaton este 8 órakor, bemutatkozó

előadásul Csathó Kálmán pompás vigjátéka: 
A házasságok az égben köttetnek kerül 
színre.

Vasárnap délután: >1 kisasszony férje.
Vasárnap este :. Vén leányok.
Hétfőn este : Öltöztessük fel a mezte­

leneket.
Kedden délután: Annuska. (Ifjúsági 

j előadás.)
Kedden este: Szeretni.
Bérlet előjegyzéseket a szerkesztőség 

is elfogad. Ugyancsak a szerkesztőségben 
\ lehet bejelenteni a társulat részére kiadó 
' bútorozott szobák címeit is.
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Agnoszkálták a hajén
leit

ismereileBt.
Megírtuk, hogy a Szentendre nevű gő­

zösön a mull hónapban egy ismeretien, vasó- 
szinüleg jugoszláviai ember agyonlőtte magát. 
Az illető személyazonosságát megállapítani 
nem sikc-iülí. A rendőrség a holttestről fény­
képfelvételt készíttetett, azonkívül megkereste 
a jugoszláviai hatóságokat, hogy az inéit) ki­
létének megállapítása végett tegyék folya­
matba a vizsgálatot. A zentai rendőrségtől 
most érkezett in eg az értesítés, ameiy szerint 
az ismeretlen öngyilkos valószínűleg Papp 
József 75 éves zentai lakossal azonos, akinek 
búcsúlevelét is megtalálták ottani hozzátartozói.

A Csongrádi Általános 
Ipartestükéi akciója az 
elszegényedett iparo­
sok karácsonyáért

A Csongrádi Általános Ipartestület vá­
lasztmánya elhatározta, hogy a szegénysoron 
csongrádi iparosokat karácsonykor felsegé­
lyezi. Az ipartestület, amely a maga erejéhez 
mérten, mint testület is áldoz a nemes célra, 
azzal a kéréssel fordul a város iparostársa­
dalmához, hogy a szegénysorsii iparosok­
nak és családjaiknak szánt pénzbeli, vagy 
természetbeni ajándékait juttassa el f. hó 
24.-én, d. a. 2 óráig az Ipartestület veze­
tőségéhez.

Kishirek, - nagy eseményekről.
A jövő héten valószínűleg befejezik a 

házszabályrevizió vitáját. — A Rákóczi Fe­
renc szobor-bizottság elnöki tisztségére Beth­
len Istvánt fogják felkérni. — December 
12.-én nyitotta meg Mayer földművelésügyi 
miniszter a gabona és iisztkisérieti állomást.
— Az ujjoniian alakult Gazdaságkutató In­
tézet elnöke Popovics Sándor lett. — Szte- 
rényi báró elutazott Abbáziába a magyar- 
román tárgyalásokra. — Leleplezték Rother- 
rnere arcképét a Magyar Külügyi Társaság­
ban. — A pilisvörösvári bányászok sérelmeik 
orvoslását kérték a kormánytól, amit a kor­
mány nevében Vass helyettes miniszterelnök 
megígért. — Walkó külügyminiszter bejelen­
tette a külügyi bizottságnak, hogy a _ cseh­
szlovák tárgyalásokat újból megkezdették úgy­
szintén a közvetlen optánstárgyalásokat is.
— Az Erdélyi Magyar Párt igen jó esélyek­
kel indul a romániai választásokon. — A 
népszövetségi tanács dec. i2.-én a lengyel- 
litván veszélyt tárgyalta. — A királyi tábla 
16.000 pengő kártérítésre kötelezte az Est 
lapokat Bénáid Ágost elleni perükben. — A 
horvátországi Sziszeken nagy petroleumfor- 
rásra bukkantak. — Valamivel javult az an­
gol király állapota. — Buenos-Airesben két 
fiatalember fel akarta robbantani Hoover, az 
uj amerikai elnök vonatát. — Budapesten 
elloptak a nyílt utcán egy személyautót. — 
Egy féllábu szatmári rikkancs-gyerek gyalog 
ment fe! Pestre, hogy egy futbalmeccset 
végignézzen.

— Minden kérges, vörös, repede- 
j zett lószerszám és lábbeli vajpuhává és feke- 
! tévé válik a Bodolintól. Kapható mindenütt.

— Schandl Károly dr. előadást 
tart a Széchenyi Szövetségben.
Schandl Károly dr. ny. államtitkár, az Örszá- 
gos Központi Hrtclszövetkezet alelnölj-vezér- 
igazgatója december hó 15-én, szombaton 
este fél 7 órakor az Országos Széchenyi Szö­
vetség előadótermében: (VII. Károly körút 11.) 
„Szövetkezeteink hivatása mezőgazdaságunk 
megerősítésében“ címmel előadást tart.

— A csongrádi iparosok szil­
veszteri mulatsága. A csongrádi önálló 
iparosok Szilveszter estéjén kedélyes családi 
összejövetelt rendeznek az Ipartestület szék­
házában, amelyre az iharosokat családjaikkal 
együtt ezen az utón is meghívják. Belépődíj 
nem lesz. A vezetőség a vendégek kellemes 
szórakoztatásáról megfelelő műsor összeállí­
tásával gondoskodik.

— Orvosi hír. Dr. Árvay-Nagy Kál- 
j mán szülész-nőorvos, volt Uj Szent János 
I kórházi orvos megkezdte rendelését. Kossuth 
! tér 15. Rendel: d. e. 8—9-ig, d. u. 3—5-ig.

— Mit ad karácsonyra aján- 
! tíékfoa ? A legpraktikusabb és leghaszno- 
i sabb a Singer varrógép, mely rég bevált jó 
I minőségben már 20 havi részletre is kapható.
' Singer varrógép részvénytársaság, Kossuth 
I utca 4.

— Eressze be padlóját a közkedvelt 
Linó! beeresztővel, ami megóvja a padlót a 
rothadástól, a port teljesen leköti és szép 
fényt ad neki. Linói a legjobb beeresztő, 
mert egy szoba beeresztése csak 2—3 pen­
gőbe kerül Öt sziliben kapható Lakos Emil 
üzletében.

— Értesítés. A csongrádi Hangya 
szövetkezet értesíti tagjait, hogy üzletrészeiket 
legkésőbb december hó 30-ig kiegészíthetik, 
illetve rendezhetik. Vásárlási visszatérítést 
minden tag kap vásárlása után, aki üzletré­
szét rendezte. Igazgatóság.

Mindnyájan nebulók vagyunk, 
padsorban ülünk és tanulunk — 
mondja Fedek Sári az Amazon próbá­
ján. Tihamér, az ismert nőcsábitó Berlinben 
kezdte el hódításait. Forgács Anna élettörté­
nete sta. stb. A Színházi Élet uj száma 
csupa érdekes szenzációt közöl és a gyö­
nyörű mély nyomású képeken, premierbeszá­
molón kívül a legnépszerűbb irók írásait és 
novelláit hozza. Incze Sándor népszerű heti­
lapja 16 oldalas regénymellékletet ad finom 
regénynyomó papíron, ezenkikül kottamellék­
letet, nagy mozirovatot, divatot, rádiót, autó­
rovatot és pályázatokat közöl. Darabmellék­
let a Magyar Színház nagysikerű újdonsága: 
Végre egy úri asszony. A legalkalmasabb ka­
rácsonyi és újévi ajándék, ha ismerősei, ba­
rátai és hozzátartozói részére 10 pengővel 
egy negyedévre előfizet a Szinsázi Életre. 
Ez az ajándék annyit jelent, hogy a mega­
jándékozott a Színházi Élet kiadóhivatala 
részéről megkapja 1929. január 1.-től ápri­
lisig megjelenő 13 Színházi Életet, megkapja 
a Színházi Élet díszes karácsonyi albumát és 
egy ajándékregényt. A Színházi élet egyes 
számának ára 1 P., negyedévi előfizetési dij 
10 P. Kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet 
körút 29.
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Nyíkí JÓZSef fakereskedönéi Zsinór u 30. sz. 
alatt elsőrendű bíikkftasáfe tíízíía fűrészelve is
klsebb-nagycbb merni jiiségben kapható. ElsSosztalyu P C I OS Z S u C >1> tOj3 S*
szén, Mindenburgi diókoksz legjobb minőségben a leg
olcsóbb napi 
áros® kapható. Búr állandóan raktáron tart 

és olcsón árusít.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

6295/1928. tkvi sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Gróf János végrehajtatnak kiskorú 

Szénási Péter végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság a végrehajtási árverést 72 P és 68 P 
40 f tőkekövetelés s járulekai behajtása vegeit 
a csongrádi kir. járásbíróság területén lévő, 
Csongrád r. t. varosban fekvő s a csongrádi
з. 250. sz. betétben az A. 1 1 — 7. sorszám
10044/2, 10045/2, 10046/2, 13447/2, 13447/2, 
13447/3, 13447/4 hrsz. ingatlanból kisk Szé­
nást Peter illetősége 250 P kikiáltási árban.
и. azon beltíthen az A 11. 1—2 sor, 10088/ 
117. a, 10088/117. b. hrsz. ingatlanból kisk. 
Szenási Péter illetősége 2200 P kikiáltási ár­
ban u. azon betétben az A —j— 1 sorsz. 12227 
hrsz. ingatlanból kisk. Szénást Péter illetősége 
400 P kikiáltási árban, a csongrádi 3251 sz. 
betétben az A I. 1—2 sorsz. 13485, 13486. 
hrsz. ingatlanból kisk Szénási Péter illetősége 
800 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverest 1929. évi január hó 11. 
napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében Szentháromság tér fog­
jak megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
kepes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek e'.őleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított leteti elismervényt a 
a kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
ket alairni. (1881. LX t. c. 147, 150, 170 §, 
1908 LX. t. c. 21. §.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikáltási ár 
százaléka szerint a megállapított bánatpénzt 
az aitala Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni. (1908: XL1. 25. §.)

Csongrád, 1928 évi október hó 3.
Domokos sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül:
Weisz György irodatiszt.

Legjobb és legtökéletesebb
kályfaatíssttító szer a

Vaspolítur
teljesen szagtalan, hőálió.

Elárusító gyári lerakatok:
Cseh PáS Utódat és lakos Emil.

Btidapesíi rádióműsor:
Rendszeres SnéíBiöznapi leadások •

9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hírek, élelmiszerárak. 4.45 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.
Sec. 44. péntek.

9.15 Délelőíti hangverseny. — 12.20 Gra­
mofon hangverseny. — 16.00 Németnyelvű
mesedélután. — 17.10 Herbszt Géza elöa-
adása: „Hogyan büntették őseink az árdrá­
gítókat“. 17.45 Olasz hangverseny. — 18.40 
Magyar Rádió Újság félórája. — 19.10 A 
Hadimuzeum Egyesület előadása. — 20.00 
Massányi Ernő dr. előadása: „Amundsen“. 
20.40 Kerntier—Koncz—Zsámboky-trió hang­
versenye. — 22.00 Pontos időjelzés, hírek, 
időjárás jelentés. — 22.20 A Hungária nagy­
szállóból Magyari Imre és cigányzenekarának 

hangversenye.
Dec. 15. szombat.

9.15 Délelőtti hangverseny.
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lljfer

va r^@r<Sp
motorral és varróiét:nyal 

a legrteeznoentob 
karácsonyi ajándék.
•nyer varrógép réazv.t&ra.

CSCflGRAJ, KOSSUTH U. 4

12.20 A Te-
mesvary—Kerpely—Polgár-trió hangversenye. 
— 16.00 Angyal Pál dr. jogtudományi elő­
adása: „A társadalom megszűnésének törvé­
nyei.“ — 17 10 Rózsahegyi Kálmán, a Nem­
zeti Színház örökös tagjának előadása: „Ame­
rika és én.“ — 18.20 Kurina Sind és cigány­
zenekarának hangversenye. — 19.20 M. kir. 
Operaház előadása. Második felvonás után 
pontos időjelzés, hírek, előadás után kb. 22.30 
Időjárásjelentés. Utána: Kurucdalok. — 23.15 
A Britannia nagyszállóból The Brit Boy.sband.

Kádí© szer
gyorsan és jutányosán végez, árajánlattal 

készséggel szolgál:

özv. Régner Zsigmondié
hat. eng. villanyszerelő vállalata, Buzapiac-tér.

d<ü,

Ao,

T^ffiűvcsxí szafionképek
1 M mérsékelt áron készülnek

Szilbes™ J, Asatai
fényképészeti műtermében.

NagyáÉisok régi kép után is.

róhí rdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szvber könyvfcereskedes.

Kétágú utca 41. számú ház eladó, érteke- 
, zés ugyanott heti piackor és vasárnap.

2—1

Zsinór utca 34. számú ház eladó, el nem 
kelés esetén haszonbérbe kiadó, érte­

kezés Zsinór utca 32. 8—1

Akácos erdő, egy hold eladó, érdek­
lődni dr. Bük József ügyvéd irodájában

lehet. 2 - 1

Iegenye utca 46. szánni ház belső fele (1 
szoba, konyha, 2 kamra) eladó. 3-1

házrész Kilences eladó Vásár utca 16- 
szám. 2—1

LA ét igen jő leikíi, megbízható árva lányka 
(egyik 15, másik 16 éves) feltétlen jó 

katholikus családokhoz elszegődne szolgálatra. 
Ajánlatokat kérek Végman Antal káplán cí­
mére. 4—1

Szoptatós dadának aj­
lehet Fohász u. 9.

jánlkozik. Érdeklődni 
3-3

agymező utca 26. számú ház eladó, cset- 
1^1 leg haszonbérbe kiadó, értekezés Rá­
kóczi utca 2. 3-3

Vf'ég utca 39. számú ház több épülettel, 
nagy telekkel eladó. 2x2

Egy hold Nagyrét közel a városhoz eladó. 
Kétágú utca 1. 3—2

Egy hold föld a Márnái rétben a Réti-féle 
földből eladó, értekezés Gőzhajó utca 

12. sz. 3—2

Tisza oldalon Vajda Imre szomszédságában, 
Lévai Pál-féle szőlőből háromnegyed 

hold szőlő kunyhóval és edényekkel együtt 
eladó. Értekezni lehet Lévai Ferenc fodrász­
nál, (Magyar Király épületében). x—7

Aszelevényi rétben 30 hold szántó közel 
a csongrádi határhoz egészben, vagy 

esetleg parcellákban is eladó. Értekezni lehet 
a Körös-Tisza Bank Részvénytársaságnál.xl5

O érté» vágást háznál, ízlés szerint vállalok 
O Palásti hentes sugár utca 45. 10

RÁDI(!)KAT. DETEKTOROS K6SZÜLÉKEKET, hangszórókat,! 
fejhallgatókat, összes újdonságokat, CSILLÁROKAT gtotQlfS ás*íMl| 
vásöífolílfíít lakásán felszerelve, kedvező fizet esek mellett -------
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